

大部分人的信用卡额度在几千元到几万元之间，当然，也有部分持卡人手持10万以上额度的信用卡。大额度信用卡用处比较多，比如经商的朋友偶尔需要资金周转，大额度信用卡就可以帮上忙；比如买房、买车等大额消费，使用大额度信用卡刷卡支付更方便，等等。此外，持有大额度信用卡更是身份和地位的象征，还可以帮助你以卡办卡，办到其他银行的大额信用卡。

但是，信用卡从初始额度提升到大额度是需要一个过程的，这中间也需要一些技巧才可以达成，否则，刷卡不当，申请提额也容易遭遇银行闭门羹。下面，融360小编先来说说容易导致信用卡提额失败的4大原因。

1、信用卡使用时间太短

信用卡发到手里，先不要急着申请提额，一般来说，大部分银行信用卡提额是有一个时间期限的，需要持卡人在发卡后至少使用6个月，才能申请首次提额；且每次申请提额也需要间隔一定的时间，有的银行要求是一个月，有的银行要求是三个月。因此，持卡人千万不要急于求成，一定在发卡后多刷多用，坚持使用半年后再申请提额。

2、有过信用卡逾期

有过信用卡逾期还款，是一大忌！银行会否给你提升信用卡额度，是会参考你之前的用卡习惯的，其中很重要的一点就是看你还款是否准时。有过信用卡逾期，说明你的信用很差，你向银行申请提升信用卡额度，银行是不会同意的，因为你的逾期风险高，给你的额度越高，银行要担的风险就越大。除了申请提额被拒外，多次信用卡逾期还可能遭遇降额处分，此外，逾期还会记入你的个人征信记录，影响以后申请房贷、车贷哦。

3、经常使用信用卡套现

经常使用信用卡在固定的POS机上刷卡套现，很容易被银行识别出来。且不说你使用的低费率POS机让银行赚不到手续费，单是套现这一行为本身就是违法的，会扰乱经济秩序，造成的社会影响也是很坏的，套现金额大的话，银行都可以起诉你。

4、空卡负债率太高

很多人使用信用卡，常使卡片处于套空状态，卡内透支额度都用光光，其实你是在告诉银行我很缺钱。经常这样做不但不容易提额成功，反而会让银行认为你资金紧

张，给了你大额度，你很有可能继续套空，甚至难以还款，你的坏账风险会很高。因此，额度刷到什么程度也是有讲究的，千万避免经常套空信用卡哦。

说了4点提额禁忌，下面，融360小编再来说说信用卡提额的技巧。

如何才能快速提升信用卡额度？

1、刷卡消费有规则可循

信用卡每月刷卡金额尽量多，但是不要套空，保持在信用额度30%-50%以上为宜；每月消费次数尽可能多，至少保持在20笔以上，可以绑定微信、支付宝等等，多刷小额消费；刷卡消费商户类型要多样化，例如餐饮、超市、商场、网络消费等等，均有涉猎，同时避免批发、房产、公益等无积分消费。

2、按时还款

信用卡每月到期还款日之前按时还款，千万不要逾期，平时多采取全额还款的方式偿还信用卡，偶尔办理分期还款或者按照最低还款额还款，让银行赚点手续费及利息，给银行一点好处费，对提升额度有帮助。

3、主动申请

在合理的期限内，不要等银行来为你提升额度，自己可以主动申请提额。一般正常使用信用卡半年后，就可以主动申请提额了。另外，找对时机申请提额更容易成功，比如节假日前后消费比较多，正是申请提额的好时候。

4、适当取现

信用卡取现交易有手续费，还不能享有免息期，到期还款日要全额还款。也就是说持卡人取现越多，到了月底所需要还款就越多。信用卡取现交易一是可以让银行赚到手续费和利息收入，有好处费；另外，取现交易也是向银行证明持卡人有足够的还款能力，因此，银行更愿意为这样的持卡人提升信用卡额度。

5、偶尔海淘或境外消费

现在网上海淘很方便，一般海淘网站没有银联通道，所以想要海淘必须有一张双币信用卡傍身。使用信用卡进行外币交易，不但可以累积更多的积分，还能够提升外币账户使用率，增加消费类型，在申请提额时会有一定的加分。

6、大额消费法

所谓的大额消费法，是指提额要找准时机，如果你某月消费金额比较高，达到了信用额度的80%以上，甚至刷爆信用卡了，加上之前刷卡消费和还款习惯都不错，这个时候你向银行申请提升信用卡额度，银行会认为你是优质持卡人，且当前的信用额度已经不够你用了，会倾向于为你提升额度的。

7、搬砖提额

除了上述手段外，你还可以走走偏门，试试搬砖提额。所谓搬砖，就是你要把存款转移到发卡银行，在发卡银行有一笔定期存款，最好储蓄时间在半年以上，金额越高越好。这可以作为你的资产证明，证明你有很好的还款能力，申请提额容易成功。与此同理，你还可以在发卡银行购买理财产品，成为发卡银行的星级用户，这样的话，发卡银行也乐意为你提升信用卡额度。

8、卡片升级或者申请新卡

如果你持有的是普卡、金卡，那么最高额度就为5万元，通常提到5万后，就是所谓的毕业了，再申请提额就提不上去了。这个时候，你需要升级卡片等级，可以向发卡银行申请换成白金卡，或者再申请其他银行的信用卡，增加总的授信额度。

免费在线办理信用卡：

快速办卡通道：交通银行标准信用卡

快速办卡通道：广发DIY信用卡

关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card），每日提供信用卡知识、提额技巧、用卡攻略，让你火速晋升信用卡达人！

